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סדרה  שההפרשים  בין  איבריה  יוצרים  סדרה  חשבונית

1.  בסדרה  נתונה:  ...,  43,  22,  8,  1  יוצרים  ההפרשים  של  האיברים  הסמוכים,  סדרה  חשבונית:  ...,  21,  14,  7.
א.  מצא  את  הנוסחא  לאיבר  ה n  של  הסדרה  הנתונה.
ב.  איזה  איבר  בסדרה  הנתונה  שווה  ל 35351 ?
· כיוון  שמדובר  בשתי  סדרות,  נסמן:
א.  את  איברי  הסדרה  המקורית,  כרגיל:  a1,  a2,… 
ב.  את  איברי  סדרת  ההפרשים (והגדלים  הקשורים  אליה),  עם  כוכביתa1*,  a2*,… 
· [image: image5.jpg]


נארגן  את  נתוני  השאלה:
הסדרה  המקורית:              1  ,___           , ___            ,___
סדרת  ההפרשים:                7         , ___            ,___
נתונים:  a1 = ____  , a1* = ____  ,  d* = ____                        
· [image: image6.png]
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נחשב:
a2 – a1                =                a1*                                            
___ – a2                 =                a2*                                            
a4 – ___                =                 ___                                          
___ – ___                =                ___                                           
                                                                                                             ...
an – an-1                 =                ____                                         
 
· נסכם  את  איברי  אגף  שמאל  ואת  אברי  אגף  ימין.
הסכום  באגף  שמאל:  ______________
הסכום  באגף  ימין   :  ________________.
· מסקנה:        ___ – ___ = Sn-1*
an = ____ + Sn-1*                                      
· [image: image8.png]


נציב,  לפי  נוסחת  סכום  של  סדרה  חשבונית  ל  n – 1  איברים.
נציב  גם  את  a1 = ____ :  
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נפשט  את  הביטוי:  ____________________________________
         
                                ____________________________________

                               ____________________________________
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ב.  איזה  איבר  בסדרה  הנתונה  שווה  ל 35351?
· נפתור  את  המשוואה:   
[image: image3.wmf]______

________

__

-+

=





· תשובה:   א.  
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                 ב.  האיבר  ה _______  שווה  ________________ 
עבודה  נעימה
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